

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2020年2月

4

星期二

农历庚子年正月十一

总 3556 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)



广丰·昔日贫困户今日『土专家』

本报讯 徐卫清报道:挖沟、施肥、培土,一大早罗来恭就来到山坡上,忙着给自己8亩多的柚子树补充“营养”。

罗来恭是排山镇牌门村人。今年48岁的他有着好身力气。可壮汉子也曾遭生活的一记闷棍:2012年,妻子离家出走,留下三个年幼的小孩与他相依为命。这可让罗来恭犯了难,年幼的小孩牵住他外出务工的脚步,远的去不了,近的活儿少,只好守住几亩薄田过日子。加之妻子莫名出走,村里的闲言碎语说什么都有,更让他抬不起头。

2014年,村里将他纳入精准扶贫户。怎么扶,种植马家柚是首选。牌门村有个种柚能手林华,不仅自己几百亩山地弄得风生水起,还带动不少乡邻发展了“庭院经济”。可林华来过几回,罗来恭支支吾吾就是没答应。说实在,种马家柚的念头不是没想过,可自己一没资金、二没技术,折腾几年万一没收成,这个家就穷得更没边了。

林华看出了他的担忧,2015年刚一开春,林华就踏进罗来恭的家,拽起他就往山坡柚子基地走。“从今天开始,你就在这里干。别人干啥你干啥,又不比别人缺根手指头,哪有不会干的理。工钱嘛,给你多算点养小孩,但事要好好做。”林华的一番话打动了罗来恭。就这样,罗来恭就在林华的产业基地“扎下营”。从清理杂草入手,松土、施肥、剪枝、病虫害慢慢地上手。大半年过去,眼见山坡上的金柚果换成一叠叠钱,罗来恭有了自己种果树的想法。“自己山上也栽上,苗木从我这里拿,看上哪棵移哪棵。”罗来恭从林华“借”了数百棵果苗,经营起了自己的果园。

有了自己的果园,罗来恭越干越带劲。每天起个大早,先把自己果园拾掇一阵,再去扶贫基地“上班”。村里请来专家“传经送宝”,他回回凑在最前面,仔细听、用心记,按照专家给的意见认真地实践,几年下来,自己都成了半个专家。功夫不负有心人,2017年,他的柚树开始挂果,当年增收上万元;2018年卖完一算账,整整赚了2万余元。暖心的是,贫困户的马家柚全部由村里的合作社代销,罗来恭的柚果更是走俏,年年都有人到他家门口收购。不用跑销售,就能把钱收,他脸上乐开了花。

因为勤快,罗来恭在周围乡村出了名,活计渐渐找上了门。东家砌墙要人手,找他;西家修路要帮手,雇他。活计越干越多,生活也越过越红火,不仅脱了贫,还把家里房子加了层。“再好好干上几年,存点钱,把房子装修装修,让家更有家的样。”说起新年的愿望,罗来恭满怀憧憬。

10
2011-2020年

新春
基层

区委应对新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组会议召开

谭赣明讲话 郑华森主持 齐忠有等出席

本报讯 潘栋、记者夏广凯报道:2月1日上午,区委应对新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组会议,在行政中心16楼会议室召开,对全区各项疫情防控举措再部署、再强化、再落实。

区委书记谭赣明出席并讲话,区委副书记、区长郑华森主持会议。区领导齐忠有、许信云、张景忠、龚振宙、管宜生、鄢翔高、谢华杰、周菊梅、刘旭涛、路明生、陈金良、徐建军、程剑虹、张军华、王斐,以及铜钹山国家森林公园党工委书记郑明海出席会议。

谭赣明强调,当前疫情形势严峻,广丰已首次确诊1例新型冠状病毒感染肺炎病例。疫情就是命令,防控就是责任,疫情防控工作事关人民群众生命安全和身体健康,要坚决扛

起疫情防控重大政治责任,严格落实各项防控措施,全力以赴,协同作战,坚决打赢疫情防控阻击战。

谭赣明要求,要加快检测,严格落实居家隔离、集中隔离或医学观察措施,确保应检尽检、应收尽收。要持续加大排查力度,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和共产党员先锋模范作用,强化网格化管理,逐户逐人排查登记,确保不漏一户、不漏一人。要扎实开展党员干部“一对一”工作机制,把密切接触人员的排查监测工作做实做细,用心关爱接受隔离治疗和医学观察的人员,切实保障他们及家人的日常生活。要加大督促检查,压紧压实疫情防控属地责任,确保疫情防控工作人员到位、责任到位、措施到位。要加强人员管理,减少人员流动,停止一切聚会性活动,做到红白喜事不办或

简办,极力减少人员流动。要强化人员密集场所的防控力度,市监部门要督促农贸市场、超市做好每日清扫和消杀工作,所有入场人员必须佩戴口罩、检测体温。

郑华森指出,要细之又细、严之又严、实之又实做好各项疫情防控工作,严防死守、群策群力,守护好人民群众的生命安全和身体健康。要全面细致摸排,通过“一对一”工作机制,盯紧盯牢湖北(武汉)疫区返乡人员做好居家隔离,有情况及时报告。要广泛发动群众,落实好网格化排查、网格化管理的任务要求,联防联控、群防群控。要加强城乡环境整治,全面加强生活垃圾清扫、收运、处置,确保疫情防控工作有力有序开展。

会上,刘旭涛就宗教场所的疫情防控工作进行了具体部署。

区委应对新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组(扩大)会召开

谭赣明讲话 郑华森主持



本报讯 潘栋、记者张贵华报道:2月2日下午,在收听收看了市委应对新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组(扩大)会视频会议后,我区立即召开了区委应对新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组(扩大)会议。区委书记谭赣明出席并讲话,区委副书记、区长郑华森主

持。区委常委、宣传部长周菊梅,副区长王斐出席会议。

谭赣明指出,市委书记马承祖针对当前的疫情形势,就全市疫情防控工作提出了“七个一”的具体要求,即:责任一定要压实;农村、社区一定要牢牢盯住;发热门诊这个关口一定要把握好;人员流动一定要管住;复工复产工作一定要提前谋划;各项保障措施一定要到位;严明纪律一定要贯穿始终。全区上下务必要按照马承祖书记的“七个一”要求,不折不扣抓好落实,全面落实联防联控措施,全力构

筑群防群治严密防线,全面发挥基层党组织的战斗堡垒作用,认认真真、扎扎实实地做好每一项工作,拧紧每个螺丝,做实每一项工作,坚决打赢这场没有硝烟的防疫阻击战。

谭赣明强调,要高度重视防疫知识的宣传工作,让人民群众和各级党员干部对病毒传播有科学、全面的了解,充分认识到戴口罩、居家隔离、不串门、不聚会等方式是阻断病毒传播最有效的方式;要加大从湖北(武汉)返乡人员的排查力度,严格落实居家隔离措施, (下转2版)



今年春节,我区齐心协力抗击新型冠状病毒感染的肺炎疫情,而在疫情防控的同时,市民的基本生活也必须得到充分保障。连日来,记者实地走访了我区家友、嘉百乐、商城、裕丰、城南等超市及农贸市场,发现蔬菜、水果价格平稳,供应充足,市民。

潘栋 摄